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 　　　　　　　　　　　　　　　学校評価アンケート結果 
　  
   ２月に実施した学校評価アンケートの結果をご報告します。保護者の皆様にはお忙しい中、アンケ
ートにご協力いただき、ありがとうございました。 
 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　      （数字は「よくあてはまる」「まあまああてはまる」の合計です。）  
 　　 

　【児童アンケート結果】　 　　　　　　　　　    【保護者アンケート結果】      
 
  1 授業の始まる時間など、時間を守っている 97.2%   1 読書は好きである 57.4%
  2 いじめや言葉の暴力など、他人のいやがること 86.2%   2 朝ご飯は必ず食べる 96.6%
  はしない   3 運動会や体育祭・文化祭などには、はり 92.6%
  3 そうじや係の仕事など、自分の仕事はきちんと 99.0%   きって取り組む

  やっている   4 家での手伝いをする 78.2%
  4 家族によく話しかける 95.6%   5 テスト前には、十分に準備をして取り組 48.3%
  5 授業中、おしゃべりをしないようにしている 84.6%   んでいる

  6 困ったときに相談できる先生がいる 70.1%   6 家で、家族との会話は多いほうである 97.6%
  7 先生方は、授業中、一人一人をていねいに教え 94.0%   7 服装や身だしなみには気をつけている 89.7%
  ている   8 校舎内外の美化には力を入れている 82.0%
  8 運動会や体育祭・文化祭などのときは、みんな 97.7%   9 先生が授業に熱心に取り組み、子ども一 87.7%
  とても楽しんでいる   人一人にきめ細かい指導をしている

  9 先生方の言うことやすることで助けられたこと 74.5%   
  がある   10 たより等で、学校の様子を保護者・地域 90.7%
  10 先生方の言うことやすることで傷つくことがあ 19.2%   に伝えようと努力している

  る   11 保護者会やオープンスクール等で、「開 78.6%
  11 ボランティアの人たちにお世話になっている 94.5%   かれた学校」を推進している

  12 わかる（楽しい）と思う教科が３つ以上ある 73.5%   12 きまりに厳しい先生が多い。 41.8%
  13 家では、一週間に６時間以上勉強している（塾 30.1%   13 先生が、子どもの相談に熱心に応じてい 85.3%
  は数えない）   る

  14 １ケ月に本を２冊以上読む（マンガ本は含まな 65.4%   14 体験学習など、特色ある教育活動が行 72.4%
  い）   われている

  15 担任の先生と、一週間に６回以上話をする 57.6%   15 運動会や文化祭などの学校行事は大変 82.4%
    盛り上がる

  16 学校に行きたくないと思うことがありますか 64.1%   16 安全面での配慮が十分になされている 90.6%
  17 班やまわりで話し合って、意見をまとめる授業 82.8%   17 お子様は、家では、一週間に６時間以上 23.6%
    勉強しますか（塾は除く）

  18 練習問題をたくさんやる授業 72.7%   18 お子様の、ふだんの睡眠時間は７時間以 95.5%
    上ありますか

  19 自分で課題やテーマを決めて、調べて発表する 55.4%   19 お子様は、ふだんよく話をする友だち 95.8%
  授業   は、２人以上いますか

20 今の学校に満足していますか 89.6%  ２０ 現在の学校に満足していますか 91.6%
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

木更津市立真舟小学校 
　　　学校だより　 
 
令和７年３月１３日発行 
　 児童数　 ９２７名 「 自分の力で考え、行動する児童の育成 」 

　～社会の中でより良く生きていける力を育てる～ ←HPこちら

★「そうじや係など自分の仕事をきちんとやること」「時間を守ること」に対する児童の意識は
　高い状況にあります。真舟小の児童のがんばろうとする気持ちと良い行動を引き続き伸ばし
　ていきます。 
★「いじめや言葉の暴力など、他人のいやがることをしない」については、相手の気持ちを考
　えて行動することや自分の言動のコントロールができるよう、粘り強く指導支援をしていき
　ます。ご家庭でも、お子様の日頃の言動をよく見守り、声かけをしていただけますようお願
　いします。 
★担任と児童との関わりについては、日常的な会話を増やし、児童が相談しやすい関係づくり
　をめざしていきます。 
★学校支援ボランティアの皆様には、児童の安全見守りや環境整備、様々な教育活動において、
　日々大変助けられています。児童も、信頼できる大人の方がたくさんいることを実感してい
　ます。心より感謝申し上げます。 
★新年度からも、児童の笑顔と成長のためにより良い教育活動が展開できるよう、努力してい
　きます。今後ともご支援とご協力をよろしくお願いいたします。 


